

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**ACBE Investment AG**, in Zürich, CHE-473.231.129, c/o WABU Consulting Andrin Waldburger, Scheuchzerstrasse 26, 8006 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29.03.2017, 11.04.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Erwerben, Halten, Verwalten und Verkaufen von Beteiligungen und Gesellschaften. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen irgendwelcher Art beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschließen, die geeignet sein könnten, den Zweck der Gesellschaft zu fördern; oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Darlehen für eigene oder fremde Rechnung sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäfte für verbundene Unternehmungen und Dritte eingehen. Sie kann Immobilien im In- und Ausland erwerben, verpachten, vermieten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede Art von Schuld oder Wertpapieren, innerhalb der Schweiz oder im Ausland, erwerben, halten, verwalten oder verkaufen. Aktienkapital: CHF 120'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 120'000.00. Aktien: 120'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 29.03.2017 200 Namenaktien zu CHF 100.00 der klingler consultants ag (CHE-115. 600.586), in Zürich, wofür 20'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung 800 Namenaktien zu CHF 100.00 der klingler consultants ag (CHE-115.600.586), in Zürich, zum Preis von höchstens CHF 2'000'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen, sofern die Namen und Adressen sämtlicher Aktionäre bekannt sind, sonst durch Veröffentlichung im SHAB. Gemäss Erklärung vom 29.03.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Klingler, Urs Andreas, von Oberbüren, in Langenthal, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 14851 vom 26.04.2017 / CHE-473.231.129 / 03494385